
　朝夕は冷え込み、日中は気温も上がり体調管理に苦慮していますが、皆様に

おかれましてはいかがお過ごしでしょうか。

　加久藤まちづくり協議会でも、本年度の各部会の事業も準備中です。整いし

だい皆様にご報告できると思います。楽しみにお待ちください。

●令和６年度加久藤まちづくり協議会 ［加久藤地区］

◆会長挨拶

　加久藤まちづくり協議会も設立から１１年

目を迎えます。今後も子どもから高齢者まで

の色々な活動などを通じて地域の交流を図っ

て参ります。さらに、元気で明るい地域で安

心安全な加久藤地区のまちづくりに邁進して

まいります。

　本年度も昨年に引き続き、地域の皆様のご

支援とご協力をお願いいたします。
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●第１回役員会 ［加久藤地区コミュニティセンター］

　５月２４日（金）加久藤地区コミュニテ

ィセンターにおいて、第１回役員会と交流

会を行いました。役員会では、各部会の開

催と今年度計画事業の実施要領と協議会の

運営等について意見交換が行われました。

●味噌づくり ［西長江浦上自治会］

　４月２８日（日）西長江浦下自治会（木佐貫浩二自治会長）では、自治公民

館にて『味噌づくり』を行いました。講師に竹中秀子先生をお招きして、味噌

づくりの指導をしてもらいました。今年も美味しく出来るといいですね。

●美化活動 ［牧の原自治会］

　５月５日（日）牧の原自治会（林敏廣自治会長）では、自治会一体となり

皆で美化活動を行いました。活動をする事で自治会の連帯を深め、社会奉仕

の精神を学びました。また、世代の違う人達との交流を行いました。



●ゴキブリ団子づくり ［中島自治会］

　５月１４日（火）中島自治会（富田善文自治会長）では、加久藤地区コミュ

ニティセンターにて『ゴキブリ団子づくり』を行いました。高齢者クラブの皆

さんを中心に講師に瀬戸山チリ先生をお招きして、環境衛生の一環として皆で

楽しく行いました。

●新任自治会長研修 ［市会議室］

　５月１３日（月）えびの市自治会連合会（宮浦佳紀会長）では、令和６年度

えびの市自治会連合会による新任自治会長研修を行いました。研修では、市役

所の組織、防犯灯等、自治会に関わりのある内容の説明が行われました。

　また、宮崎県砂防ボランティア協会による土砂災害から身を守るための講話

も行われ防災等について再確認をされました。

［加久藤地区の皆さん自然災害に備えましょう！！］



●加久藤中学校体育大会 ［加久藤中学校］

　５月１８日（土）加久藤中学校（川口直校長）では、青葉が香る初夏の風

が吹く季節に体育大会が開催されました。晴れ渡る青空の中、加久藤中の生

徒たちは胸を張って入場行進していました。

　赤団、青団双方の応援合戦で競技はスタートしました。１年生から３年生の

徒競走では、ゴールのテープを切るまで競う若い力がまぶしく見えました。

●加久藤小学校運動会 ［加久藤小学校］

　５月２５日（土）加久藤小学校

（赤崎好次校長）では、春の運動

会が開催されました。天候にも恵

まれ、児童の皆さんはのびのびと

した演技を見せてくれました。

　徒競走ではゴールテ

ープまで元気よく走り

抜けていました。



ました。

●鯉のぼり撤収 ［加久藤地区］

　５月２６日（日）鯉のぼり撤収を行いました。本年度は、４月２１日から５

週間の間鯉のぼりを設置していました。５月の空を元気よく泳いで、道行く人

々を楽しまれてくれました。また、来年を楽しみにしています。

　本年度の有志の自治会は、東川北（駒崎秀雄自治会長）湯田（鶴田晃一自治

会長）西郷（堀内守自治会長）榎田（伊地知周一自治会長）牧の原（林敏廣自

治会長）でした。

※予約ができます。各担当ショップに電話でお申し込みください。

【 開 設 時 間 】午前10時～午後4時

【 場   　  　所 】えびの駅

【サービス内容】携帯電話の機種・契約変更や新規契約、乗り換え等

【お問い合わせ】えびの市企画課 情報係　☎0984-35-3714（直通）

●えびの市携帯電話臨時ショップ開設（期間：6月25日～7月3日）

7月3日 (水)

携帯電話事業者 日   程 担当ショップ・連絡先

NTTドコモ
6月25日 (火) ドコモショップ小林駅前店

☎0984-24-52526月26日 (水)

ソフトバンク
(ワイモバイル)

7月2日 (火) ソフトバンク小林
☎0984-25-0198


